

107篇论文撤稿事件续：多名涉事作者已受处理



划重点：

1. 科技部有关负责人表示，已形成明确处理意见的76篇论文涉及376人，各涉事作者所在单位已经提出了具体的处理意见，正在抓紧履行相关程序。
2. 8月31日，山东大学附属省立医院、山东省医学科学院附属医院同时出台对医院员工中涉及《肿瘤生物学》撤稿论文涉事作者的处理决定，包括取消主任医师职称资格、给予行政警告、进行科研诚信诫勉谈话等惩罚举措。除山东两所医院外，全国各地有多家医院及高校已对涉事作者进行处理，所涉及处理方式程度不一。
3. 在此次撤稿事件处理过程中，《科技部办公厅 中国科协办公厅关于对集中撤稿论文涉事作者处理指导意见的函》这一文件成为多家医院及高校出台相关处理意见的重要依据。

本报济南9月17日电（中国青年报·中青在线记者 邢婷）发生在今年4月的《肿瘤生物学》撤销107篇中国论文的事件，近期依然在发酵。记者注意到，有多名涉事作者受到所在机构的处理。科技部有关负责人表示，已形成明确处理意见的76篇论文涉及376人，各涉事作者所在单位已经提出了具体的处理意见，正在抓紧履行相关程序。

8月31日，山东大学附属省立医院、山东省医学科学院附属医院同时出台对医院员工中涉及《肿瘤生物学》撤稿论文涉事作者的处理决定，包括取消主任医师职称资格、给予行政警告、进行科研诚信诫勉谈话等惩罚举措。

其中，山东省医学科学院附属医院在其官方网站刊发的处理决定中，包括取消两名第一作者主任医师资格，追缴发放的论文奖励，党内警告处分；进行诚信诫勉谈话，记入诚信信用信息系统；责令写出书面检查，全院通报批评等。

作为作者单位，山东大学附属省立医院在撤稿事件中先后在6篇文章中出现，包括：第一作者单位两篇、共同通讯作者单位1篇、非主要作者单位3篇。

据了解，5月8日，山东大学附属省立医院院长办公会议通过对《肿瘤生物学》撤稿论文涉事作者处理决定：一是全额收回已发放论文奖励；二是取消相关人员两年内医院年度考核评优资格；三是取消研究生导师两年内研究生导师申报及研究生招生资格；四是建议山东大学对相关研究生作出相应处理；五是对相关人员给予全院通报批评。目前这些处理决定已全部落实。

除山东两所医院外，全国各地有多家医院及高校已对涉事作者进行处理，所涉及处理方式程度不一。

譬如，有4篇论文的署名作者为医院员工的台州市立医院在处理决定中永久取消其中一人申报科技计划（专项、基金等）项目资格。

9月12日，华东师范大学公布撤稿事件处理决定，解除与论文通讯作者和第一作者卢金逵的聘用合同；将其学术不端行为记入科研诚信信用信息系统；追回其利用撤稿论文获得的校级科技奖励奖金等。

8月31日，绍兴文理学院公布处理决定，免去涉事教师陈佳玉的医学院基础医学部主任职务，取消其申报科技计划（专项、基金等）项目资格1年，并记入科技部科研严重失信行为记录数据库。

据了解，在此次撤稿事件处理过程中，《科技部办公厅 中国科协办公厅关于对集中撤稿论文涉事作者处理指导意见的函》这一文件成为多家医院及高校出台相关处理意见的重要依据。

该文件于6月14日印发，对涉事论文作者的处理尺度和政策界限作出相关规定，包括对论文造假等行为的认定，对违规行为的分类处理与责任追究。

具体而言，对违规行为的分类处理与责任追究的相关规定中，分列了11种情形并详细规定相应处理办法。

譬如规定，论文作者向“第三方”购买学术论文、委托“第三方”代写学术论文或者以语言润色名义修改实质内容的，取消其晋升职务职称、申报科技计划（专项、基金等）项目等资格5-7年；情节严重的，永久取消其申报科技计划（专项、基金等）项目等资格。同时，记入科研诚信和其他领域信用信息系统。

专业教材又太厚，学校附近的复印店，有时会给我们提供一些历年来的考题和重点归纳。

但就是因为这种心理，才会让我们疏忽和交警的沟通及信息确认过程，自己被罚错了都不知道，就想着自己怎么倒霉了。

当前文章：<http://www.nxein.com/news/814596789.pdf>

发布时间：2017-10-22 00:05:09

[吃快餐抽两瓶黑血](#) [日将部署航母杀手](#) [情感](#) [希灵帝国](#) [琉璃美人命](#) [情感](#) [普陀山](#) [足协杯](#)
[痞子英雄](#) [新博娱乐](#)